

法国第一夫人布鲁尼10月19日在巴黎产下一女,萨科齐由此成为法国现代史上首位在任期间当父亲的总统。

家有千金问世,而萨科齐或更希望他在政坛获得“新生”。着眼日渐升温的总统选战,法新社形容萨科齐女儿出生时机“再好不过”。不过也有人认为,如果把女儿作为连任总统的救命稻草,萨科齐也许打错了算盘。

布鲁尼“独自”产女 不会公布女儿照片

据“推特”用户在网上的猜测,萨科齐的首个爱女可能会被命名为戴利亚。

比预产期晚了3周

法国媒体称,布鲁尼临盆的具体时间是当地时间晚上8点,比预产期晚了3周。布鲁尼生产时,公务缠身的萨科齐并未陪伴在她身边。

据了解,19日下午4时左右,萨科齐曾抵达布鲁尼待产的拉穆特妇产医院,探望即将临盆的妻子,但是他只呆了约半个小时就离开前往德国法兰克福与德国总理默克尔举行工作会谈。萨科齐再见到布鲁尼就是晚上11点了,当时布鲁尼母女状况都很好。

现年56岁的萨科齐在与布鲁尼结婚前已有3个儿子:26岁的皮埃尔、25岁的让和14岁的路易。布鲁尼也与前夫、哲学家拉斐尔育有一子。年届43岁的布鲁尼此次再为人母,可谓名副其实的高龄产妇。

布鲁尼此前曾多次表达想为萨科齐生儿女的愿望。今年5月17日,萨科齐的父亲宣布了布鲁尼怀孕的消息。5月26日,在法国多维尔举行的八国集团峰会上,布鲁尼首次以孕妇身份公开亮相。

总统喜得千金很低调

尽管媒体称布鲁尼此女来得是时候——正值萨科齐为连任总统做准备之时,但是法国总统府此前已明确表示,不会就总统夫妇生育子女一事发布评论。

这就意味着萨科齐难以借此事将自己塑造成居家好男人的形象,从而不能为竞选造势。

其实,布鲁尼在怀孕期间就早已表态绝不会让孩子曝光,受到媒体骚扰。布鲁尼称她很“迷信”,所以对怀孕一事很谨慎。“我会用尽一切办法保护我的孩子。我不会公布孩子的照片,我也绝不会让孩子出现在媒体的闪光灯下。”布鲁尼说。

产妇亲属要接受安检

与布鲁尼在同一家高级私人诊所的其他产妇的亲属表示,他们来探望自己坐月子的亲人时,竟然还要接受安全检查。他们抱怨说,安全人员要对他们进行安全检查方可获准进入,这给他们带来了极大的不便,比如带来的营养品需要被反复检查,从而耽误了他们的时间。

本报综合消息



法国总统萨科齐匆匆探望已经住院的妻子

任内添丁 成萨科齐救命稻草?

法国第一夫人生女一事成为法国的头条新闻,也成为人们津津乐道的话题,20日法国出版的各大报均在重要位置刊登了这则消息。不过,几乎在同时,法国媒体所进行的民调显示,萨科齐的支持率并不高,甚至并没有因为第一家庭即将添丁而有任何的改变。

民调支持率依旧低迷

10月19日,也就是法国第一夫人布鲁尼生下女儿的当天,法国民调机构CSA公布的民调显示,如果代表社会党的奥朗德与萨科齐在第二轮投票中对决,那么奥朗德将获得大约62%选票,从而击败萨科齐的38%。这一民调结果也是奥朗德上周决选胜出,代表左派社会党竞选明年4月总统大选后的第一份民调,不仅具有风向标的作用,而且意义十分重大。这份民调还同时显示,明年4月的第一轮投票,在诸多候选人中,奥朗德将获35%支持率,而萨科齐仅能获得25%左

右的选票。

希望成为“救命稻草”

距法国总统大选只剩下7个月的时候,萨科齐的支持率就如法国经济一样低迷而不见起色,似乎即将成为仅维持一任任期的法国总统。正因为如此,萨科齐迟迟不宣布自己是否竞选连任,而萨科齐在尝试了种种做法没有明显的效果之后显然希望第一家庭添丁的消息能够刺激自己的民调出现反弹与回升。

数月来,尽管在利比亚危机等议题上屡屡展现领导风范且效果良好,但在法国国内,许多法国民众并不买账。这使得萨科齐的支持率始终在30%左右徘徊。不过,民调结果也显示,就如同萨科齐正应付欧元区危机一样,他在未来数月向选民们展示的形象,对明年4月大选前景至关重要,因此此次添丁无疑被他当作了一根“救命稻草”。

综合消息

布鲁尼 喜得千金

爱丽舍宫迎来首个新生儿



怀孕时的布鲁尼

新闻观察

恐难复制卡梅伦的“宝宝效应”

仿佛是事先经过精密计划一样,就在法国总统萨科齐准备再次发动连任时,他和妻子布鲁尼的小宝宝诞生了,令外界感到时机再巧不过。而第一夫人生产时萨科齐不在身旁似乎更希望赚得众人的眼泪。此外,总统夫妇还一再声称,不会向外公布任何信息,使人们感到此地无银三百两。

然而,法国的竞选专家则警告说,就这位人气不高领袖的支持率而言,任何“宝宝效应”看来都难以挽救他当前的总统选情,并助燃他的任何选举造势活动。法国民众对目前经济的低迷、持续的高失业感到愤怒,他们更关心自己的饭碗,而不是总统家的千金。其次,尽管萨科齐曾经被视为选举“魔术师”,但在第一任

5年任期中,面对经济灾难、金融丑闻等不利因素,他正渐失法国选民的心。

此外,法国人对于萨科齐轻率冲动的领导风格也颇多微词,在他的身上丝毫看不出法国人那种大度、正直、传统而又浪漫的侠义豪情。

所以不少专家提出警告说,对于这位人气不高的领袖而言,总统夫妇在生“子”之后仍难以产生“宝宝效应”,这与英国首相卡梅伦当年的情况完全不同。在英国工党渐失民心的情况下,当时在野的保守党领袖戴维·卡梅伦携孕妻助选,效果十分明显。而萨科齐是三婚,布鲁尼也为二婚,外界自然无法将其与卡梅伦放在一起进行比较。

综合消息

西班牙遭穆迪“降级”

新华社专电 国际评级机构穆迪18日把西班牙长期主权信用评级由Aa2下调至A1;前景展望为“负面”。降级理由是,西班牙政府2011年7月以来没有出台令人信服的主权债务危机解决方案,经济增长前景不明朗。另一家评级机构标准普尔公司上周把西班牙长期主权信用评级由AA降至AA-。

惠誉评级本月初把西班牙信用评级下调两级。

另外,穆迪又在19日下调西班牙过半自治区的债务评级,认定西班牙仍缺“可靠”方案解决危机。

西班牙财政部19日早些时候就主权信用评级遭降级发表声明,称这一评级决定“可能更多是基于欧元区债务危机负面消息所引发的短期反应”。

欧盟拟叫停评级报告

新华社专电 德国媒体20日报道,欧洲联盟委员会负责内部市场与服务的委员米歇尔·巴尼耶已起草提案,打算在“特定情况”下禁止评级机构发布欧盟成员国偿付能力分析报告。

《德国金融时报》援引提案副本内容报道,巴尼耶担心,评级机构在“不适宜的时刻”发布报告,可能负面影响欧盟成员国“金融稳定和全球经济稳定”。

“不适宜的时刻”指某个成员国与欧盟或国际货币基金组织协商金融援助时。

穆迪17日警告,法国财政动力减弱,“AAA信用评级稳定前景承受压力”。

希腊出台紧缩政策 引发12万人大罢工

为了抗议政府出台的新紧缩措施,超过12万希腊人参加的大罢工于当地时间10月19日正式开始。当天,在议会大厦前,一些示威者冲击警察防线,与警方发生暴力冲突。此次全国规模罢工由希腊两大工会组织,民航、公交、环卫等公共服务行业几乎全部停止工作,预计罢工将持续48小时。

当地电视画面显示,为了躲避催泪瓦斯、防止被冲突双方误伤,很多游客和旁观者躲进了附近建筑物内,即使在室内,也能闻到呛人的催泪瓦斯味道。有游客对此表示遗憾,称并未预料到来希腊旅游竟然看到了这样一幕。

希腊议会在19日晚初步通过包括裁减国营企业员工、增加房产税等内容的新一轮紧缩措施法案,20日将对该法案进行最终表决。

尽管有12万人罢工抗议,也没能阻止希腊议员们在19日晚间以154票对141票初步通过这一最新的财政紧缩法案。

据中国日报

也门总统:交权需保证

也门总统阿里·阿卜杜拉·萨利赫19日说,他同意签署海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)的调解协议,但前提是获得海湾国家、欧洲和美国的保证。

萨利赫没有详细说明需要何种保证。一些媒体解读,他可能希望为交权时间表设限。

美国方面随后表态,拒绝萨利赫的要求,敦促后者立即交权。

一些西方外交官说,一份与也门局势相关的草案已送交联合国安全理事会15个理事国传阅。

路透社援引获得的部分草案内容报道,这一草案意在敦促萨利赫以海合会的调解协议为依据,尽快签署并履行一份协议,“所有那些参与暴力、侵犯人权和滥用职权的人都应承担法律责任”。一些外交官说,没有安理会理事国对这一草案持明显反对态度。草案最快可能在下周投票通过。

据新华社电